

## Игровая программа «Путешествие в Шахматное Королевство»

Если зря не зазнаваться,  
Каждый день тренироваться:  
Думать, размышлять, играть –  
Сильным шахматистом можно стать!

Вот уже более полувека в мире ежегодно 20 июля отмечают Международный день шахмат. Этот праздник объединяет профессиональных шахматистов и любителей из разных стран.

23 июля воспитанники подготовительной группы «Пчёлка» были приглашены в детскую библиотеку, отметить этот день. Библиотекарь Потапова Полина Алексеевна, в роли Шахматной Королевы, предложила воспитанникам совершить увлекательное путешествие в Шахматное Королевство. Полина Алексеевна рассказала историю возникновения шахмат, о легендах и мифах. Во время путешествия дети отгадывали загадки, играли в игры «Белые и чёрные поля», «Ход фигур», «Расставь фигуры», «Доскажи словечко», «Волшебный мешочек», определяя жителей Шахматного Королевства на ощупь. Путешествие детям понравилось, оно получилось очень интересным, увлекательным, азартным, интеллектуальным, познавательным. Для детей была организована тематическая книжная выставка с научно-популярной литературой об известных шахматистах, особенностях шахматной игры.

Придя в детский сад, дети раскрашивали шахматные фигуры и играли в шахматы, где ребята показали свои умения играть в эту очень сложную, но в тоже время увлекательную игру.

Воспитатель подготовительной группы «Пчёлка» Н.С.Горбунова













